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Motion/proposition till föreningsårsmötet i RKUF XX
Datum: 2015-01-02
Rubrik: Ha minst 2 medlemsträffar per år med en inspirerande föreläsare

Motivering:  

Här skriver du en bakgrund och en motivering till ditt förslag.
Under 2014 har vår förening värvat många nya medlemmar och det är jätteroligt! Det är många som tycker det vi gör är bra och som vill stå upp för ett humant samhälle.

Men det är också viktigt att medlemmarna känner sig välkomna i vår förening och får information om det vi gör för barn och unga. På sätt tror jag också att medlemmarna kommer stanna kvar i föreningen. Det gör i sin tur att vi kan fortsätta att ha fantastiska verksamheter och vara en stark röst som står upp för mänskliga rättigheter i vår stad.  
Ett sätt att ta hand om medlemmar är att bjuda in dom på medlemsträffar. Men för att komma på medlemsträffar behövs det också erbjudas något till medlemmarna.

Jag tror att det är många medlemmar som skulle vara intresserad av att lära sig mer om mänskliga rättigheter och asylrätt. Därför föreslår jag att vi har medlemsträffar minst 2 gånger per år där vi bjuder in en bra föreläsare. 
Under medlemsträffarna kan vi också berätta mer om vad vi gör och hur en kan engagera sig hos oss. Då kan vi också få fler frivilliga och kanske starta nya kompisgrupper. 

Jag yrkar därför att:
Att vår lokalförening genomför minst 2 medlemsträffar per år där vi bjuder in en inspirerande föreläsare. 
Ditt namn: xx xx
Din/er roll i RKUF: Medlem, ledamot, frivillig i kompisgruppen
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